Prgveeksamen i forkurs Matematikk, OsloMet
30. april 2025

Oppgave 1. Los ulikheten
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Oppgave 2. Vi far oppgitt at en vinkel v ligger i andre kvad-
rant og at sin(v) = 1/4. Finn eksakte verdier for cos(v), cos(2v)
og tan(v).

Oppgave 3. Lgs likningen
2In(z + 2) —In(z) =1

Oppgave 4. Finn de ubestemte integralene
a) /xsin(mc) dx
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Oppgave 5. a) Finn en parametrisering av planet gitt ved
likningen

2o+ 3y —o5z=7

h) Finn ut hvor linjen som géar gjennom punktene A(1, 2, —1)
og 3(2,1,—1) trefler planet 1 del a).



Oppgave 6. Bestem vinklene og lengdene p4 sidene i alle tre-
kantene ABC slik at lengden til AC er lik 10 og lengden pa
side BC' er lik 5v/2 samt at vinkel A er lik 30 grader.

Oppgave 7. Finn summen av alle positive heltall som er mind-
re enn eller lik 1000 og som er delelige med 7.

Oppgave 8. En stalstreng med lengde 1 meter, deles opp i
to deler. Av den ene delen lages et kvadrat og av den andre
delen sé lages en trekant som er bade rettvinklet og likebeinet.
Hvordan maé strengen deles opp for at summen av arealene
deres skal bli minst mulig.
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